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Solugdes sem os respectivos desenvolvimentos, claramente explicitados, NAO SERAO
CONSIDERADAS. Todas as equagdes estdao em unidades do Sistema Internacional de Unidades (SI).
Nos problemas de resolugio numérica considere g = 10 m/s>.

01. (3,0 pontos) Uma particula se move ao longo de um eixo x com sua velocidade dada pela
relacgio v = —4x?, onde x é dado em metros e a velocidade em metros por segundo. Quando
t = 0, a posigdo da particula vale x = 2 m. Determine em fungdo do tempo:

a) (1,0) a posigdo da particula;
b) (1,0) a velocidade da particula;
c) (1,0) a aceleracgdo da particula.

02. (4,0 pontos) Trés bolas idénticas estdo presas a fios ideiais no
teto de um laboratério como mostrado na figura. A aceleragao da

gravidade local que vale g e aponta verticalmente para baixo. Se a
bola A é abandonada do repouso de um angulo 8 e todas as
colisdes possuem um coeficiente de restituicao e, determine:

a) (1,0) a velocidade com que a bola A atinge a bola B; B C
b) (1,0) a velocidade de B imediatamente apds a colisdo com A;

c) (1,0) a velocidade de C imediatamente apds a colisdo com B;

d) (1,0) o angulo ¢ de inclinagdo atingido pelo cabo que esta conectado a bola C.

03. (3,0 pontos) A secdo de cone da figura é formado pelo sdlido de revolucdo completa da curva
y = bx/a + b em torno do eixo x. Supondo que este sélido possui uma densidade volumétrica de
massa constante e igual a p, calcule:

y
a) (1,5) a massa total deste corpo; y = %x + by, —I
b) (1,5) seu o momento de inércia do objeto em torno do eixo x e oh
em funcdo de sua massa. b
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